

中国移动 13周年感恩钜惠

G3智能机 0元抢购再奖话费

畅享3G智能生活

我省试水公建民营幼儿园

与公办园享同等权利

郑州消息(王红 王丽琰)为从源头解决幼儿入园难,据省教育厅消息,今年起,河南省将探索学前教育发展新模式,即在全省试点“公建民营”模式的幼儿园,并力求与公办普惠幼儿园一样“物美价廉”。

“公建民营”幼儿园是指由政府无偿划拨土地,按照国家幼儿园建设标准,政府出资兴建,委托具有办园资质的社会团体、社会机构或个人管理运营,具有公益性和普惠性的幼儿园。

按照省教育厅、省发改委联合出台的《河南省学前教育“公建民营”办园模式幼儿园管理办法》(试行)规定,“公建民营”幼儿园的土地及政府投资形成的固定资产归国有,承办者在办园期间投资购买的设备归承办方所有。承办者在办园期间负责对幼儿园固定资产进行维护维修,不得擅自处理幼儿园国有资产,不得以幼儿园资产进行抵押、融资贷款等活动,保证国有资产不流失。

“公建民营”幼儿园实行“管办分离”,实行地方负责、分级管理、教育行政部门主管,参照公办幼儿园管理模式委托管理。政府资金投入主要支持幼儿园活动、生活、户外活动场地等土建设施建设,提供基本的办园条件。承办者投资主要用于购置与办园规模相匹配的教学、生活设备,包括教玩具、室外活动器材、桌椅、床具、厨具以及卫生保健消毒器具等必备设备。

为了确保能像普惠园一样“物美价廉”,河南省“公建民营”幼儿园实行分级管理,保教费、住宿费实行政府指导价。收费项目严格执行国家政策规定,不得自行提高收费标准或增加收费项目。收费标准也可以参照同级公办幼儿园收费标准执行。同时,“公建民营”幼儿园享受国家规定的税收优惠政策。

为确保办园水准,“公建民营”幼儿园园长、教师和工作人员都需严格执行职业准入制度,实行持证上岗,合同管理。幼儿园教职工在资格认定、职称评定、表彰奖励、教龄及工龄计算、社会活动等方面与公办幼儿园教职工享有同等待遇。此外,“公建民营”幼儿园在园幼儿与公办幼儿园幼儿享有同等权利,享受同等政策。贫困家庭幼儿纳入国家资助范围。



“傻晴傻晴”的信阳

近日,形容天气的热词“傻晴”迅速蹿红网络,“傻晴”,顾名思义,就是晴得有点“傻”,有点纯粹,天空没有一丝云,像洗过般洁净。网友指出,“傻晴”是秋冬冷空气过境时的一个天气过程:先是阴天,然后出现雨雪,接着刮起大风,再之后就出现“傻晴”和晴冷,最后升温。昨日的信阳天气可以用“傻晴”来形容,虽然气温有些低,但是天高云淡,空气清新,明媚阳光下的浉河两岸景色分外美丽。 见习记者 刘方 摄

生态酿美酒 上品南湾湖

绿色 自然 纯正

JINCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠峡谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

6379999 6302666

长安福特 信阳亮源 4S店

末日地球不爆炸!

蒙迪欧 - 致胜优惠大爆炸!!!

11月10日-11日来长安福特信阳亮源4S店,轻松进店有礼 启动 致胜生活!!!

万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888

创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社创意

信阳市工商行政管理局
信阳市工商行政管理局浉河分局
信阳市工商行政管理局平桥分局

祝全市新闻工作者节日快乐!